

庆祝建党100周年 龙都先锋

中共濮阳市委组织部 濮阳日报社

初见乔进全,阳光、干练,说起话来铿锵有力。出生于1980年的他,是濮阳市台前县公安局禁毒大队副大队长,也是第四届河南省“人民满意的公务员”称号获得者。

刀尖上行走的「拼命三郎」

记台前县公安局禁毒大队副大队长乔进全



乔进全(右)与同事查看毒品化验情况。本报记者 高崧人 摄

21年如一日,点滴中践行使命担当

在领导眼里,他是一个业务精、作风硬、能力强的“副手”,不让人操心;在下属眼里,他是一个善于组织、身先士卒的领导,敢打敢拼、执着勇猛的战友;在新警眼里,他是一个言传身教、毫无保留的老师。

“他是我们心中的主心骨,工作认真细致、责任心强,很多年轻同事在他的带领下,业务水平和综合能力都有了显著提高。很多案件都是在他的建议、指挥下巧妙破获的,他身上始终洋溢着一种积极向上的正能量。”姜兴洲是乔进全的同事,他眼中的乔进全是一个好战友、好兄长。

从事禁毒工作21年,乔进全无数次冲锋陷阵,和毒贩斗智斗勇,参与侦破毒品案件316起,抓获涉毒违法犯罪嫌疑人687名,缴获各类毒品2.06吨,毒资752万余元。先后侦破了20余起公安部、省厅毒品目标案件,打掉了16个制毒窝点,摧毁了20余个特大贩毒网络。

乔进全先后荣立个人二等功1次、三等功2次,多次被省、市禁毒委评为“禁毒先进个人”,先后获得“龙都卫士”“全市

优秀人民警察”“人民满意的政法干警”等荣誉称号。今年2月,他又荣获第四届河南省“人民满意的公务员”称号。乔进全用实际行动诠释了人民公安为人民的宗旨,用忠诚奉献捍卫了“立警为公,执法为民”的铮铮誓言,用青春和热血守护好万家平安。

困难危险不后退,不  
漏掉一个犯罪分子

作为濮阳缉毒战线的新生代

铁骨柔情耀警徽,执  
法为民践初心

乔进全是河南禁毒战线的破

案能手,同时也是一名饱含柔情、为群众着想的好警察。

2020年6月,孙某夫妇因贩毒双双被抓,留下3个年幼的孩子,其父母年迈多病,生活十分困难。孙某夫妇因担心孩子无人照顾,精神极度崩溃。为打消孙某夫妇的顾虑,确保孩子健康成长,乔进全主动到孙某家中结对帮扶,多次看望,并带去食品及学习用品,利用自己三级心理咨询师的特长,对孩子进行心理疏导。

多年来,乔进全将年迈的老人、幼小的孩子和琐碎的家务交给妻子王丽平,把整个身心奉献给了禁毒事业,甚至在爷爷弥留之际、母亲手术之时都没办法陪伴在旁。

王丽平非常理解自己的爱人:“乔进全是禁毒警察,每天工作忙,压力也大,我能做的就是减少他的后顾之忧,照顾好老人和孩子。”曾有人这样比喻:从事禁毒工作就像在刀尖上行走。乔进全说:“我没有畏惧,就是刀尖,我也要行走,因为我是一名禁毒警察,始终坚守执法为民的情怀。希望在所有禁毒警察的努力下,台前县没有涉毒危害,让百姓共享平安祥和。”

本报记者 侯科建

郑济铁路征地拆迁工作即将开始

本报讯 4月14日,我市召开郑济铁路濮阳至省界段征地拆迁工作动员会,市委常委、常务副市长赵建玲,副市长黄守玺出席会议。会议对该项目基本情况和建设计划进行通报,并对征地拆迁工作进行安排部署。

赵建玲指出,高铁项目建设关系全省铁路网全局规划和经济社会发展。各级有关单位要分工负责、周密组织,市发改委、自然资源和规划、公安、城管等部门要切实负责资金筹措拨付、项目清测评估、秩序环境维护等工作,沿线县区确定工作专班配合落实。征地拆迁过程要做到依法依规、公平公开,加强资金管理监督,严格执行安置补偿标准,提高资金发放效率;要优化环境,强化措施,健全督查调度制度,加强宣传引导,建立奖励机制,确保各项任务高质量高效完成,助力郑济高铁全线打通、同步通车,使濮阳真正驶上高质量发展的高铁轨道。

黄守玺就前一阶段高铁站前广场项目取得的成绩经验做了介绍。(刘阳)

工作,沿线县区确定工作专班配合落实。征地拆迁过程要做到依法依规、公平公开,加强资金管理监督,严格执行安置补偿标准,提高资金发放效率;要优化环境,强化措施,健全督查调度制度,加强宣传引导,建立奖励机制,确保各项任务高质量高效完成,助力郑济高铁全线打通、同步通车,使濮阳真正驶上高质量发展的高铁轨道。

黄守玺就前一阶段高铁站前广场项目取得的成绩经验做了介绍。(刘阳)

抓好教育整顿各个环节 努力打造新时代政法铁军

本报讯(记者 王庆红 通讯员 张鹏)4月14日,河南省政法队伍教育整顿督导组濮阳座谈会召开,省政法队伍教育整顿领导小组副组长高万象,省第九驻点指导组组长史伟、周久俊,市委常委、政法委书记王天阳,副市长王延青,市中级人民法院院长徐哲,市人民检察院检察长张志强出席会议。

会上,王天阳汇报了政法队伍教育整顿开展情况,史伟介绍了省第九驻点指导组工作情况,市检察院各单位分别汇报了

本系统教育整顿情况。高万象对我市政法队伍教育整顿工作给予充分肯定,并从进一步提高政治站位、强化组织领导、突出结果导向等方面提出意见和建议。会议强调,全市政法系统要以此次督导检查为契机,全面落实中央、省委和市委部署要求,扎实做好政法队伍教育整顿各个环节,努力打造一支新时代政法铁军,为推动全市经济社会高质量发展作出更大贡献,以政法队伍新形象、政法工作新业绩迎接建党100周年。

全力落实国家卫生城市复审各项工作任务

4月14日,市委常委、纪委书记、市监委主任李向前到分包的华龙区任丘办网格,督导国家卫生城市复审工作。李向前深入任丘办昆吾社区、科技社区,任丘路马颀河桥,市城区新华街等重点区域、重点路段实地查看,对发现的问题现场交办,要求有关负责同志切实把国家卫生城市复审各项工作任务落到实处。他强调,各级有关部门要切实增强做好国家卫生城市复审工作的责任感和紧迫感,逐条对照国家卫生城市标准,全面查找当

前工作中存在的突出问题和薄弱环节,列出整改台账,深入整改落实,要着力建立健全一批管根本、管长远的制度机制,持续巩固好国家卫生城市创建成果。全市各级纪检监察机关要强化监督检查,对国家卫生城市复审工作中存在的不作为、慢作为、乱作为和形式主义、官僚主义问题,发现一起、查处一起,为国家卫生城市复审工作提供坚强纪律作风保障。

(董慧 李斌)

百步亭集团负责人莅濮考察社会治理工作

本报讯(记者 王庆红)4月12日至13日,百步亭集团董事局执行主席、武汉市江岸区百步亭社区党委副书记王波率社会治理考察团莅濮调研,学习考察社区党建和社区治理创新等工作。

考察团一行先后走访了中原路街道东城乡花园社区、干城社区等处,参观社区党群服务中心、党建宣传长廊、志愿服务站等阵地建

设,详细了解社区党组织建设、志愿服务,以及物业服务融入基层治理等做法和经验。

座谈会上,华龙区有关负责人对华龙区基层治理工作作了详细介绍。王波表示,将围绕党建共建,与濮阳加强交流合作,不断强化党建引领,推动“红色物业”融入基层治理,共同提高社会基层治理水平,着力构建共建共治共享的基层治理体系。

简讯

●4月13日,在组织收听收看全国贯彻落实国务院关于深入开展爱国卫生运动的意见暨

电视电话会议后,我市召开会议,安排部署我市爱国卫生运动工作。会议强调,各级各部门要认真学习贯彻上级会议精神,积极开展好爱国卫生运动,做到见实效、出成绩。要切实增强做好国家卫生城市复审工作的责任感和紧迫感,切实担负起工作责任,扎实助推国家卫生城市复审工作。要全面排查本单位、本

网络、本辖区存在的环境卫生问题,抓紧抓细问题整改,做到全面整治提升,以实际行动扎实推进倡导文明健康绿色环保生活方式活动

●4月12日,市委党校2021年春季县区科级干部进修班全体学员到南乐县佛善村濮阳第一党支部纪念馆开展党性教育,认真观看展览资料,深入了解濮阳第一党支部成立、发展史。大家表示,要认真学习老一辈共产党员的崇高精神,查找不足,认真整改,狠抓落实,为全面建成“四个濮阳”贡献力量。(魏建涛)

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

濮阳县:让党史学习教育之花开遍基层乡村

本报讯(记者 王莹 通讯员 兰慧娟)“听了革命先辈发自内心写的书信,我感动得流下了眼泪。这样的党史教育课对我们基层干部来说,能真正入脑入心。”濮阳县王称堽镇党委书记王相卿在听完农村党支部书记记学院的党史教育课后激动地说。

为进一步开展好党史学习教育,满足基层党员干部学习需求,近日,农村党支部书记记学院组织教师赴濮阳县王称堽镇开展“党史学习 送课下乡”活动。王称堽镇全体干部职工、镇直部门负责人、村党支部书记、会计

等近300人参加学习。

学院教师以《重温红色经典 学习百年党史》为题,带领大家共同学习红色家书、红色名篇等,让广大基层党员干部在学习中回顾中国共产党奋斗历程,进而树牢为民服务的理想信念,坚定乡村振兴的必胜信心。

据介绍,在开展党史学习教育中,农村党支部书记记学院聚焦基层党员干部群体,开设情景教学等课程,通过多种方式生动呈现党史知识,让学员在党史学习教育中经受过一次涤荡心灵的精神洗礼。

濮阳市中炜精细化工有限公司股东会会议通知

根据《公司法》、濮阳市中炜精细化工有限公司(以下简称“公司”)《章程》的相关规定,兹收到三分之一董事提议,公司董事长召集公司全体股东于2021年5月14日召开公司股东会会议:

(一)会议召集人:公司董事长  
(二)会议时间:2021年5月14日上午  
(三)会议地点:公司会议室  
(四)会议内容

议案:审议关于广东德美精细化工集团股份有限公司(以下简称“德美化工”)拟对公司进行增资(以下简称“本次增资”)的相关事项,本次增资条件如下:

(1)增资股权数量:德美化工拟向公司增资不超过3.6亿元新增注册资本,方案包括以德美化工对公司享有债权实施债转股或德美化工以现金对公司进行增资,公司用前述增资款归还

其对德美化工的负债。

(2)增资价格:实缴1元认购1元新增注册资本。

(3)增资方式:以德美化工对公司享有债权实施债转股或德美化工以现金对公司进行增资。

(4)增资完成期限:本次增资的股东会决议作出之日起3个工作日内。

(5)如果苏红军、朱磊拟对本次增资行使优先认购权,可按其在公司的持股比例认购,即苏红军、朱磊可分别认购不超过6786.11万元、3015.68万元的新增注册资本。如果德美化工拟向公司增资的金额低于3.6亿元,则苏红军、朱磊可分别认购的注册资本相应减少。请股东尽快通知公司是否参与本次增资。

濮阳市中炜精细化工有限公司  
2021年4月13日

关于对濮阳市中炜精细化工有限公司增资的通知

致:苏红军先生、朱磊先生

鉴于广东德美精细化工集团股份有限公司(以下简称“德美化工”)拟对濮阳市中炜精细化工有限公司(以下简称“濮阳中炜”)进行增资(以下简称“本次增资”),现针对本次增资的相关事宜通知濮阳中炜的其他股东:

本次增资的条件如下:

1.增资股权数量:德美化工拟向濮阳中炜增资不超过3.6亿元新增注册资本,方案包括以德美化工对濮阳中炜享有债权实施债转股或德美化工以现金对濮阳中炜进行增资,濮阳中炜用前述增资款归还其对德美化工的负债。

2.价格:实缴1元认购1元新增注册

本。

3.增资方式:以德美化工对濮阳中炜享有债权实施债转股或德美化工以现金对濮阳中炜进行增资。

4.增资完成期限:本次增资的股东会决议作出之日起3个工作日内。

请您确认是否同意德美化工的本次增资,如同意,请在2021年5月13日前书面通知德美化工、濮阳中炜。

如果您不同意本次增资,则按本次增资条件相同的条件,请确认您对濮阳中炜进行增资的金额。您可按您在濮阳中炜的持股比例认购——即苏红军先生、朱磊先生可分别认购不超过6786.11万元、3015.68万元的新增注册资本(如果德美化工拟向公司增资的

金额低于3.6亿元,则苏红军、朱磊可分别认购的注册资本相应减少),并在2021年5月13日前书面通知德美化工、濮阳中炜。

德美化工、濮阳中炜的联系方如下:

(1)德美化工  
收件人:江舰(电话:13923223072)  
收件地址:佛山市顺德区容桂街道广珠公路海尾路段广东德美精细化工集团股份有限公司内

(2)濮阳中炜  
收件人:吴海深(电话:13322828765)  
收件地址:范县产业集聚区濮产业园振兴路西段1号

濮阳市中炜精细化工有限公司  
2021年4月13日

清丰县 为纪检监察“新兵”开好“实训课”

本报讯“这次培训不仅让我们熟悉了纪检监察业务知识,还教给我们监督执纪的‘良方’……”近日,清丰县新任纪检监察干部培训班结束后,该县大屯乡纪委副书记宋晓萌深有体会地说。

此次培训是该县纪委监委针对66名新入职纪检监察干部开展的一次专题培训,旨在推动纪检监察“新兵”熟悉业务、进入角色、开展工作。与以往培训不同,此次培训重点突出业务性和实战性,授课教师全部为该县纪委监委各室室的业务精英或室室负责人。培训内容主要是监督执纪问责工作中应注意事项、把握要点、常用纪法知识、办案程序及办案安全等。同时,培训通过案例解读与剖析、观看警示教育记录片等形式,增强了培训的针对性、趣味性和实效性,确保了培训效果。

“今年是换届年,也是‘十四五’开局之年。下一步,我们将突出实战化培训,帮助纪检监察‘新兵’变‘精兵’,以纪检监察工作高质量推动换届选举高质量,为‘十四五’开好局、起好步提供坚强纪法保障。”该县纪委副书记、监委副主任范军民表示。

(王莹 刘云苍)



大棚绽放“幸福花”

许平荣是开发区濮水办前漳涌村人。她从2018年开始种大棚鲜花,靠鲜花种植走向增收致富的道路。她说,今年每扎鲜花可卖到一二十元,眼下“五一”临近,鲜花销量一天比一天多,估计价格还能稳中有涨。图为4月13日,许平荣在大棚里给鲜花喷施农药。本报记者 刘文华 摄

巩固国家卫生城市 共建幸福美好家园

公司合并公告

经双方股东同意,并协商达成一致,濮阳圣恺环保新材料科技股份有限公司(以下简称“圣恺公司”)拟吸收合并濮阳汇智环保新材料有限公司(以下简称“汇智公司”),圣恺公司保留,汇智公司注销。合并双方的债权债务、资产、人员等,由圣恺公司全部承接。合并前,圣恺公司注册资本8000万元人民币,汇智公司注册资本1000万元人民币,合并后的圣恺公司注册资本仍为8000万元人民币。请相关债权人自本公告发布之日起45日内,要求圣恺公司清偿债务或提供相应的担保。

特此公告

濮阳汇智环保新材料  
有限公司  
濮阳圣恺环保新材料  
科技股份有限公司  
2021年4月15日